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      IT-Power nach 
Maß

– leistungsstarke und skalierbare IT aus der Cloud mit axilaris.
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  Die perfekte IT-Infrastruktur




        
  
      Stets mit modernster IT-Hardware arbeiten – flexibel und unabhängig von lästigen Abschreibungszyklen. Dank reibungsloser Update- und Patchmanagement-Prozesse immer auf dem neuesten und sichersten Stand der Technik unterwegs sein und auf diese Weise jederzeit von aktuellsten Entwicklungen profitieren. Frei nach aktuellem Bedarf und Wirtschaftslage IT-Ressourcen einfach zu- oder abschalten.

Klingt nach einer unerreichbaren Vision? Mitnichten.

In unseren zertifizierten Rechenzentren halten wir genau diese IT-Infrastruktur vor und laden Sie herzlich ein, auch Ihr Unternehmen an unserer leistungsstarken, hochverfügbaren und skalierbaren IT partizipieren zu lassen.

Next level IT mit axilaris – effizient und vor allem anstrengungsarm!

Nach ausführlicher Bestandsanalyse sowie Erfassung Ihrer konkreten Anliegen stellen wir Ihnen im Rahmen unserer professionellen IT-Beratung einen passgenau auf Ihr Unternehmen abgestimmten Migrationsplan zusammen. Dessen Umfang richten wir ganz an Ihren Bedürfnissen aus: Vom Betrieb einzelner, modularer IT-Services in einem axilaris Rechenzentrum bis zur kompletten Auslagerung Ihrer IT-Infrastruktur in unsere zertifizierten Rechenzentren – d.h. Cloud-Computing – ist alles möglich. Dank unseres ganzheitlichen Ansatzes stehen wir Ihnen mit unseren IT-Dienstleistungen vom Aufbau über die Erweiterung bis hin zur Optimierung Ihrer IT-Infrastruktur mit Rat und Tat zur Seite.
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passgenaue IT-Beratung
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Skalierbarkeit mit Cloud-Computing


  



    
    		







  
  	
  	    
          

  Unsere Services im Bereich IT-Infrastruktur
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IT-Beratung

axilaris steht Ihnen mit viel Expertise und Erfahrung im IT-Sektor zur Seite. Der modulare axilaris IT-Check – bestehend aus den Bereichen IT-Infrastruktur, IT-Sicherheit sowie Software-Landschaft – bildet die Basis für eine auf Ihr Unternehmen zugeschnittene IT-Beratung.

    
    	Mehr erfahren
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Private Business Cloud

Mit unserer Private Business Cloud können Sie Ihre IT-Infrastruktur vollständig, sicher und auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten auf dedizierte physische Server in eines der Rechenzentren von axilaris auslagern und von den zahlreichen Vorteilen des modernen Cloud-Computing profitieren.
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Managed Virtual Server Hosting

Für den Betrieb einzelner, besonders rechenintensiver Anwendungen mit hohen Verfügbarkeitsanforderungen empfehlen wir deren Auslagerung auf einen virtuell gemanagten Server mit Windows oder Linux Betriebssystem in einem axilaris Rechenzentrum.

    
    	Sprechen Sie uns gern an
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Microsoft 365 – Einsteiger-Cloud

Microsoft 365 bietet Ihnen eine standardisierte, zentrale und sichere Lösung für Ihre IT-Infrastruktur in den Microsoft-Rechenzentren. Mit axilaris ist der Weg besonders leicht – denn wir übernehmen die Migration, Einrichtung und Verwaltung für Ihr Unternehmen.

    
    	Sprechen Sie uns gern an
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Daten-Backup

Gehen Sie auf Nummer sicher! Schützen Sie Ihre Unternehmsdaten und wählen Sie sowohl Sicherungsart als auch -umfang passend zu Ihrem Bedarf – selbstverständlich stets inklusive dem schnellen Daten-Wiederherstellungs-Service im Ernstfall.

    
    	Mehr erfahren
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E-Mail-Archivierung

Mit unseren Lösungen archivieren wir Ihre gesamte E-Mail-Kommunikation revisionssicher! Darüber hinaus entlasten unsere Lösungen die Speicheranforderungen Ihres Mail-Servers: Das reduziert Kosten und steigert die Performance Ihrer E-Mail-Postfächer.

    
    	Sprechen Sie uns gern an
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Sicherer Datenaustausch mit Dritten

Mit axi-cloud können Sie sensible Dokumente – mittels moderner Verschlüsselungstechniken gesichert – in unseren Rechenzentren speichern und Zugriffsrechte managen. Ihre Daten verlassen unser Rechenzentrum dabei zu keinem Zeitpunkt und sind vor Zugriffen Unbefugter geschützt.

    
    	Sprechen Sie uns gern an
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Endgeräte-Management

PC, Laptop, Tablet oder Smartphone – wir übernehmen auch die Systempflege Ihrer betrieblichen Endgeräte und kümmern uns per Fernwartung um das Update- und Patchmangement sowie den Virenschutz. Damit sparen Sie Zeit und erhöhen die Sicherheit Ihrer IT-Infrastruktur.

    
    	Sprechen Sie uns gern an
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Ihre individuelle Leistung

Da wir auf jeden unserer Kunden sehr individuell eingehen, ist unser tatsächliches Leistungsspektrum noch viel breiter. Kommen Sie gern mit Ihrem konkreten Anliegen direkt auf uns zu! Wir erarbeiten mit Ihnen gemeinsam die passende Lösung für Sie und Ihre Anforderungen.

    
    	Sprechen Sie uns gern an









    
    		







  
  	
  	    
          

  IT-Beratung auf Augenhöhe




        
  
      Individualität ist Ihr Schlüssel zum Erfolg

Wir bei axilaris setzen auf eine individuelle IT-Beratung. Das heißt, wir wollen Sie kennenlernen! Und was würde sich da besser eignen als eine ausführliche Bestandsaufnahme vor Ort in Ihrem Unternehmen?!
Basierend auf unserem erprobten IT-Check-Leitfaden prüfen wir den Zustand Ihrer bestehenden IT-Infrastruktur inklusive Sicherheitsmaßnahmen sowie Software-Landschaft. Es folgen ausführliche Gespräche zu Ihren kurz-, mittel- und langfristigen Unternehmenszielen. Mit diesen ausführlichen Kenntnissen erstellen wir ein Konzept, wie eine optimal aufgestellte IT für Ihr Unternehmen aussieht.

Modulare Anpassung oder umfassende Lösung

Von Einzelmaßnahmen (wie bspw. der Behebung einzelner IT-Schwachstellen oder effizienzsteigernder Maßnahmen) über Kosteneinsparpotenziale (bspw. durch den Umstieg auf Server Hosting) bis hin zum ganzheitlichen Umstieg auf Cloud-Computing richten wir unsere Empfehlungen dabei konkret an Ihrem Unternehmen aus.
Ergänzend prüfen wir zudem Ihre Ansprüche auf etwaige Förderprogramme und runden damit den Umfang unseres Beratungsangebotes ab.


  
  
  



    
    		







  
  	
  	    
          

  IT-Power für den Mittelstand




        
  
      Cloud-Computing, d.h. IT-Infrastruktur, die über das Internet verfügbar gemacht wird, ist einer der Trends der letzten Jahre und vor allem DAS Modell, um als Unternehmen in Zukunft konkurrenzfähig zu bleiben – denn Cloud bietet Ihnen die Möglichkeit flexibel auf Speicherplatz oder Anwendungssoftware sowie schnell skalierbare Rechenleistung zuzugreifen – ganz ohne den Einsatz eigener Ressourcen.
Mit Ihrer individuellen Private Business Cloud von axilaris profitieren Sie zudem von der wichtigen Komponente "Standortsicherheit": Das heißt, Ihre Unternehmensdaten bleiben garantiert zu 100 % in Deutschland an einem definierten Standort in einem unserer axilaris Rechenzentren, wo Dritte keinerlei Zugriff auf Ihre Daten haben.

55 % IT-Kosten einsparen

Mit Cloud-Computing im attraktiven Mietmodell bieten wir vor allem kleineren und mittleren Unternehmen die Chance von leistungsstarken, hochverfügbaren und stets bedarfsgerecht skalierbaren IT-Ressourcen zu profitieren und gleichzeitig Investitionsrisiken zu minimieren sowie die IT-Kosten-Transparenz deutlich zu erhöhen. Studienergebnissen zufolge lassen sich die IT-Gesamtkosten beim Umstieg von eigens betriebener IT-Infrastruktur auf Cloud-IT im Vergleich gar um bis zu 55 % senken – und das bei gleichzeitig steigender IT-Power. Darüber hinaus bieten sich mit Cloud-Computing ganz neue Möglichkeiten verschiedene Firmenstandorte miteinander zu vernetzen und Mitarbeitern zeitgemäß mobiles Arbeiten bzw. Home Office zu ermöglichen. Dank TÜV-zertifizierter organisatorischer und technischer Maßnahmen für die Betriebssicherheit unserer Rechenzentren – beispielsweise durch redundant abgesicherte Energieversorgung und Kühlanlagen – profitieren auch Sie von einer deutlich erhöhten IT-Sicherheit.

Jetzt problemlos umstellen – ganz ohne Hindernisse

Sie haben noch Bedenken? Fürchten Sie große Umstellungshürden für Ihre Mitarbeiter? Das ist nicht nötig. Gern statten wir Ihre Private Business Cloud in unserem Rechenzentrum mit Ihren bestehenden Software-Konfigurationen aus. Ihr gewohntes Software-Setup – Office-Anwendungen, Personal- und Zeitwirtschaft, Finanz-Software, Warenwirtschaft- und Kassensystem, CRM, fachspezifische Software, und vieles mehr – bleibt Ihnen und Ihren Mitarbeitern in der Nutzung wie gewohnt erhalten – und wird noch aufgewertet durch die vielfältigen und leistungsfähigen Möglichkeiten im Cloud-Betrieb.
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  Mit Sicherheit in die Cloud
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      Im Rahmen der IT-Sicherheit gilt es folgende drei Bereiche ins Visier zu nehmen: Technische Sicherheitsvorkehrungen, Sicherung von Unternehmens- und Kundendaten sowie die Sensibilisierung und Schulung von Mitarbeitern.

Die guten Nachrichten für Sie: Mit dem Betrieb Ihrer IT-Infrastruktur mittels Cloud-Computing verbleiben Ihre Unternehmensdaten zu 100 % in unseren TÜV-zertifizierten Rechenzentren, welche bereits durch ein etabliertes Managementsystem für IT-Sicherheit ein hohes Level technischer Sicherheitsvorkehrungen aufweisen. Zudem behalten Sie die volle Kontrolle: Ihre Daten. Ihre Rechte. Ihre Private Business Cloud in unseren Rechenzentren. Sie wollen den Umstieg auf Cloud-IT langsam angehen? Üblicherweise stellen wir gemeinsam mit unseren Kunden ohnehin einen sinnvollen Stufenplan zusammen, prüfen im Rahmen unseres IT-Security-Checks den Zustand Ihrer technischen Sicherheitsvorkehrungen vor Ort und rüsten Sie mit einem passgenauen Maßnahmenkatalog für die nächsten Schritte aus.

Im Ernstfall an Ihrer Seite

In puncto Datensicherung setzen wir bei axilaris vorrangig auf Veeam-Lösungen, wobei Sie sowohl Sicherungsart als auch -umfang passend zu Ihrem Bedarf wählen können. Und weil es leider keine 100 %ige Sicherheit gibt – handelt es sich doch immer um ein soziotechnisches System, in das neben bestimmten Technologien auch Menschen eingebunden sind – können wir Ihnen mit den Veeam-Backup-Lösungen für den Ernstfall auch einen schnellen Daten-Wiederherstellungs-Service zusichern!
Das letzte und doch wesentliche Element zur Erzielung eines angemessenen IT-Sicherheitsniveaus ist das Vorhandensein einer geeigneten Aufbau- und Ablauforganisation, die eine Festlegung der Sicherheitsanforderungen sowie die Umsetzung von Maßnahmen zur Informationssicherheit ermöglicht. Die Einhaltung und Umsetzung dieser Anforderungen ist letztlich nur durch regelmäßige Sensibilisierung und Schulung Ihrer Mitarbeiter zu erreichen. Gern beraten wir Sie auch in diesem Punkt zur idealen Vorgehensweise.


  



    
    		






  
    
          
    
        
            


        
    
  	
  	
  		Mit dem speziell nach unseren Maßgaben entwickelten IT-Konzept sind alle unsere Standorte stabil und performant über das axilaris Rechenzentrum miteinander verbunden.
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      Tobias Wahl Partner | Anchor Rechtsanwaltsgesellschaft mbH
  

  	

  	

  









    
      






  
  	
  	    
          

  Kontakt



  Konnten wir Ihr Interesse an unserem Leistungsspektrum im Bereich IT-Infrastruktur wecken?




        
  
      Dann hinterlassen Sie uns an dieser Stelle gern einfach Ihre Kontaktdaten sowie eine kleine Botschaft – wir melden uns dann umgehend zur persönlichen Termin-Abstimmung bei Ihnen.


  
  
  







  
  
    
              
        
                    

      


    
  


    
    
  




    
    
  




    
    
  




    
    
  


	







    
  


    
    
  


	







    
  


    
    

    
    
    

          
               Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen. Ich stimme zu, dass meine Angaben und Daten zur Beantwortung meiner Anfrage elektronisch erhoben und gespeichert werden. Hinweis: Sie können Ihre Einwilligung jederzeit für die Zukunft per E-Mail an datenschutz@axilaris.de widerrufen.
      
          
  





    
  
            Senden
      



        
      Pflichtfeld Bitte lösen Sie folgende Aufgabe*
    
  
    
  
  Bitte addieren Sie 1 und 6.
  

      
      Do not fill in this field
      
    

    
  


	




    

  








        
  
      Sie erreichen uns gern auch direkt unter:

+49 (0)371 30 80 80

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Ihr axilaris Vertriebs-Team


  
  
  



    
    		



                          
          
                                
                                
        

      
      
                        
            

	
		

        
  
  
			
			
			
		





        
  
      axilaris GmbH
Moritzstraße 24
D-09111 Chemnitz


  
  
  






        
  
      +49 (0)371 30 80 80
support@axilaris.de
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